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«Kak HaWTVU Hen3BecTHoe
yMeHbluaemMoe. Kak HauTm
Hen3BecTHoe
BblYUTAaeMoOe»

Yuutens: Ymaposa A.E.

2 Knacc
MHLL



eX+54=96 37+Xx =74



Yuy. c. 80, 3apaHue 1,2

*[lepevepTun KPyroByto cxemy B TeTpaab.

« OHa cocTaBneHa ang ypaBHeHusa 38 — X = 10

. X=38-10

. X =28

*Ecsiu u3 uzeecmHo20 yMeHbWaemMoz20

ebldecimb u38eCmHoOoe SHa4YeHue pa3Hocmu,
mo noJsiydumecsi Heu3eecCimHoe ebidYumaéemMoe.




Yu.c.81,3apaHne 3 - 4
Yy-B=P
B=Y-P




Yu. c. 82, 3aaaHue 1,2

*[lepevepTun KPyroByto cxemy B TeTpaab.

* OHa cocTaBreHa ans ypaBHeHua x — 15 = 40

. X=15+140

o X =55

*Ecniu Kk useecCmHOMYy eblHUumaemMomMy

npu6aeumb useecmHoe 3Ha4eHue pasHocmu,
mo nnoydumcs Heu38eCmHoe yMeHbuUiaeMoe.




Yu. c. 83, 3aaaHue 3
Y-B=P
Y=B+P
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